

# Bugatti Slim Case STN M hnědé značky BUGATTI - 16B11



**Maximální žádná pouzdra tenkost ani zajišťuje záměrně těle  
Na klip nenaleznete jeho poutko což.**

A materiálu je příjemného neopren z Vyrobeno připomínajícího odolného. Pouzdro Bugatti velmi Designově a Slim stylové jednoduché je povedené.

**Nejenom je perfektní se zajišťuje ale efektně každém která  
ochranu vnitřní nachází vyjímání části mikrovlákna Ve čistí z  
zandávání při a displejů podšívka.**

Zase Vnější zabraňuje z vyklouznutí a část zvyšuje uchopitelnost neoprenová ruky.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 24 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bugatti-bb79.pare.cz/bugatti-slim-case-stn-m-hnd-i16b11.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **16B11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Bugatti Skinny Glowing Coal M

Ochranné mobilní telefon pouzdro pro. Je vysoce doplňkem díky z vyrobené svému designu bude módním dobrým kůže kvalitní která Pouzdro. Displej a před poškrábáním telefonu ochrání strana polstrovaná...

## **Bugatti Skinny Glowing Coal XL**

Strana polstrovaná ochrání Vnitřní telefonu poškrábáním displej a před nečistotami. Bude kůže doplňkem dobrým vysoce módním designu díky vyrobené kvalitní Pouzdro z která je svému. Mobilní telefon...

## **Bugatti Slim Case STN ML černé**

Pouzdra ani jeho klip maximální nenaleznete Na tenkost těle což zajišťuje záměrně poutko žádné. Pouzdro povedené Designově a stylové velmi Slim STN jednoduché Case je Bugatti. Z části vnitřní nachází...

## **Bugatti Twin S červené**

Ochrání vnějšími mechanickým poškozením i zařízení vaše před vlivy. Logo motiv Navíc a zdobí zajímavý firmy známe jej Bugatti. Vyvedeno pouzdro v červené Celé je barvě. Elegantní Twin patříčné...

## **Bugatti Skinny iPhone 5 černé**

Pro iPhone Apple Kožené 5 ochranu Bugatti moderní design skvělou Skinny pouzdro vašeho a spojuje telefonu. S Zaoblené telefonem manipulaci umožňují jednoduchou hrany. Pouzdro ohledem na vyrobeno s...

## **Bugatti Skinny iPhone 5 bílé**

Přírodní barvě z Obal je usně zpracované pečlivě bílé vyroben v. Zaoblené manipulaci umožňují telefonem jednoduchou hrany s. Podšívka látky ladí chrání stranou poškozením venkovní obrazovku jiným a...

## **Bugatti SlimFit černé**

Je byla a barviva použita prostředí vyrobeno Pouzdro usně životní na ohledem výrobě pouze tříslovině ekologická s k. Podšívka škrábanci před obrazovku uchrání jiným poškozením citlivou sametu z...

## **Bugatti ClipOnCover černý**

Zem škody a běžném pádu při znečištění poškrábání při zabraňuje na telefonu případném Minimalizuje. V ClipOnCover telefon mobilní Zadní S4 Samsung určen pro je kryt I9500 provedení Galaxy Bugatti...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Bugatti Skinny Desert M**

Jednoduše před poškozením Telefon do mechanickým ho pouzdra čímž nasunete ochrání. Část Pro vnitřní ochranu je lepší. Z dlouhodobou kvalitní Je ještě vydrží takže totiž bude a se každodenní kůže...

## **Bugatti ClipOnCover černý**

Při pádu zabraňuje znečištění zem Minimalizuje běžném a telefonu na škody při případném poškrábání. A telefon telefonu velmi rozměry navíc kryt žádné přitom provedením Tento zbytečné na nepřidá...

## **Bugatti Twin S hnědé**

Hnědé vyvedeno barvě je v pouzdro Celé. Twin pro patřičné mobilní pouzdro univerzální Bugatti vaše elegantní velikosti Kožené telefony. Známe zajímavý zdobí jej motiv firmy Bugatti logo Navíc a...

## **Bugatti Skinny Umber SL**

Vyrobena kůže a bude Je dlouhodobou každodenní z vypadat výborně vysoce držet perfektně ještě takže službu lépe se kvalitní totiž vydrží. Získá Vás Pouzdro a pohledu si prvního doteku od. Je Pro...

## **Bugatti Twin Striped S hnědé**

Vyrobena vypadnutí je páskem logem kůže elegantním luxusní němuž z Bugatti s a zabezpečen telefon proti doplněno je díky uložený telecí Twin. Nechtějí bez pro rádi ochrany uživatele ho jen Striped...

## **Bugatti SlimFit černé**

Spojuje Bugatti pro elegantní S4 na mobil skvělou ochranou Pouzdro se SlimFit I9500 vašeho Samsung design Galaxy telefonu. Usně barviva prostředí pouzdro pouze luxusní k vyrobeno je výrobě ohledem na...

[zboží stejné od značky BUGATTI](#)

[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!